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MEGJEGYZES:

1.) Méretek cm-ben
2.) Anyagmin8ségek:
Beton : C16-16/kk
Betonacél : B60.50
Téglafalazat: Porotherm 38 oT=10N/mm?
I. 0. km. tégla ocT=10N/mm?
Hf10 falazéhabarccsal
3.) A monolit gerendakat és fellilbordakat
a fodémlemezzel egyidében kell betonozni!
4.) A terven jeldlt nyilasok folé, Porotherm vagy
Porotherm-S egy. athidaldkat kell beépiteni!
5.) Méreteket a helyszinen ellenérizni kell!
6.) Jelen terv/csak az épiilet fébb méreteit tartalmazza!
Lasd a kapcsolddo épitész és vasalasi terveket is!
7.) Kapcsolodoé terv: S-04

1 vasbeton




